



不怕黄不怕黑就怕肤色不均

长期面对电脑肤色不均，憔悴不堪，气色不好，似乎是每个都市女性的苦恼。每天涂抹BB霜吧，耗费时间不说还假假的。近日，记者在凤凰岛中韩美肤中心搜罗到“均匀肤色”的最新技术——OPT强力激光嫩肤平台+水润射频技术。据悉，《非诚勿扰》中的“梦游女孩”夏燕是第一个使用该仪器治疗的“小白鼠”。本版撰文 倪晶 快报记者 史丽君

激光仪只能产生一束高强的光束，但不同类型的色素沉着需要不同颜色的光束。”韩国OPT强力激光嫩肤平台，正是根据光学中“不同的波长会被不同的颜色吸收、渗透深度也会不同”的特性研发，能同时发出多维光，彻底颠覆了一台仪器只具备一种激光和波长的固有印象，可以针对面部黑色、褐色、黄色、红色、青色等不同问题“分而治之”。

记者了解到，该嫩肤平台还增加了“光触媒美容”，利用强脉冲光照射涂抹了再生胶的皮肤，瞬间的升温可以分解色素颗粒，有效解决皮肤粗糙暗黄，还有嫩肤、美白、淡化痘印、祛除红血丝等等效果。

放弃欧美仪器 反从韩国进口

目前很多美肤机构引进的OPT激光嫩肤祛斑平台，多来自

欧美，但凤凰岛却斥巨资从韩国Jeisys公司引进了韩国的OPT激光嫩肤平台。谈到这一细节，谢医生表示：“韩国OPT激光嫩肤祛斑平台在以往欧美仪器适应范围广、嫩肤祛斑冲击力强等特点的基础上，再次突破创新，针对亚洲人皮肤特性，治疗更具针对性。”她告诉记者一个细节：很多治疗者都会入睡，睡得很香，甚至会打呼噜！OPT嫩肤的轻柔舒适可想而知。

打破单机治疗方案 先祛黄再补水

解决“肤色黯沉不均”时，“OPT强力激光嫩肤”与“水润射频”双机综合美肤疗法，从医学角度对肌肤先清洁，再深层修复，最终促进角质持续规律地代谢，然后深入肌肤真皮层开启肌肤美白通道，刺激胶原蛋白再生。整个肌肤就像吸满营养液的

海绵一样，水水润润，嫩白细腻有弹性、紧致又有光泽。

记者了解到，水润嫩肤治疗仪会针对表皮层、真皮层和皮下3层，利用双极射频技术打通细胞膜的“水钠通道”，向严重缺水的肌肤适量导入胶原蛋白原液、透明质酸原液、左旋维生素C等美白保湿的医学药妆产品，针对敏感性肌肤则导入郁美净等柔和的营养，从源头上让皮肤的基底层喝饱水。细胞饱满后撑起的肌肤组织像一张网，锁住水分，长效保湿。接着导入传明酸，帮助淡化色斑，减少色素沉着，进一步改善肤色黯沉不均的情况。

据了解，经过水润嫩肤的医学补水护理后，肌肤会发挥“快代谢”和“高抗敏”的作用。当天治疗后皮肤会很Q，持续5~7天滋润，随着时间的推移继续深度滋养肌肤。真皮层胶原蛋白的持续再生，发挥“补水的同时保湿，保湿的同时紧致”的作用。

2011秋冬
生活美容
时尚发布

OPT激光嫩肤

肤色黯沉不均 “多维光”分而治之

凤凰岛中韩美肤中心的谢丽芳医生告诉记者：“解决肤色黯沉不均能否成功，很大程度上是由激光的光束决定的。普通的

祛黄、紧肤、嫩白、补水、祛皱…… 面部皮肤年轻化—“5合1钻石美肤”走俏

皮肤和其他器官一样，随着年龄不断增加逐渐趋向衰老，从而对人的心理产生负面效应，所以人人都希望保持外貌年轻、青春永驻。如果发现脸上色斑加深、毛孔变大、肤色粗糙暗黄、皱纹增多甚至面部松弛等状况，那就要赶紧做“面部年轻化”保养工作了。记者采访南京凤凰岛整形机构谢丽芳医生，她告诉记者，秋季是美容护肤最容易出成绩的季节，凤凰岛整形中韩医学皮肤中心“5合1钻石美肤”走俏，为不同年龄女人综合面部皮肤年轻化，制定不同美肤方法，南京首家，备受宠爱。

□本版撰文 倪晶

皮肤美容或可取代传统抗衰手术

“未来的‘非手术面部年轻化’将是激光技术、射频技术、强脉冲光技术、以及注射美容技术等的天下。”凤凰岛整形谢医生向记者介绍到，“非手术面部年轻化”技术在某些方面已经具备取代传统手术的实力，但对皮肤老化的实质如皮肤表皮变薄、色斑及红血丝的出现、真皮弹力纤维断裂、胶原纤维变少等并没有帮助，而激光、射频、强脉冲光、针剂注射等美肤技术正好弥补了此类不足。

20岁：黑脸娃娃+水润嫩肤(清洁+保湿)

20岁是女人最好的年龄，平时过度使用高营养护肤品和化妆品，反而会导致皮肤吸收困难、堵塞毛孔，另外防晒不当也会对皮肤造成很大伤害，呈现出困扰很多年轻MM的毛孔粗大、

皮肤水油失衡、干燥缺水、雀斑等肌肤问题。

南京凤凰岛整形机构“黑脸娃娃”和“水润嫩肤”的综合治疗方法，能有效改善上述问题。据谢医生介绍说，2种治疗方法综合使用，先清洁，再修复，最后补水，促进角质持续规律的代谢，深入肌肤真皮层开启肌肤美白通道，刺激胶原蛋白再生，让皮肤变得嫩白细腻有弹性、紧致又有光泽，“20岁，就该有20岁的嫩肤肌！”

30岁：OPT嫩肤+水润射频(补水+抗氧化)

30岁年龄段的MM肌肤缺水状况会更加严重，对肌肤进行深度补水是恢复肌肤弹性、防止肌肤干纹、细纹的重要一步。而且因为环境污染、长期风吹日晒、电脑辐射等，晒斑、雀斑、黄褐斑、咖啡斑等色斑也渐渐找上门来，所以肌肤需要深度补水和抗氧化。

凤凰岛整形专家韩国“激光



之父”黄敬远教授表示：“敷面膜只能解决肌肤表皮问题，并不能改善胶原蛋白缺失和纤维断裂等问题，‘水润嫩肤’疗法可深入肌肤真皮层直接导入胶原蛋白原液、透明质酸原液、左旋维生素C等美白保湿产品，让肌肤长期喝足水，更饱满紧致。另外，

“韩国OPT嫩肤平台”和“水润射频”，采用非介入式方法治疗各类色斑及色素沉着问题，从肌肤色斑源头上消除障碍，改善皮肤弹性、光泽度，提升皮肤质量，让肌肤长久保持无暇嫩滑状态。从凤凰岛整形治疗皮肤的个案来看，组合美肤意义更大。

40岁：超脉冲CO₂点阵激光(肌肤祛皱)

40岁的肌肤已经开始渐渐

老化，小细纹逐渐形成表情纹，例如鱼尾纹、抬头纹、法令纹、川字纹等，最后因胶原组织退化及弹性纤维变性而造成皮肤松弛，形成深度皱纹，所以必须进行祛皱保养。

南京凤凰岛整形中韩医学美肤中心“超脉冲CO₂点阵激光”已经风靡南京，它把一束激光分成近百束细小光束，穿透皮肤浅表层达到真皮层，点阵状均匀启动皮肤的修复程序，最终导致包括表皮和真皮在内的全层皮肤重塑和重建。

此外，凤凰岛还开展针剂双美胶原蛋白、肉毒素、玻尿酸和伊维兰等针剂面部美容，用注射的方式增加皮肤内组织容量来抚平皱纹和面部塑形，无需开刀，速效变美变年轻，且安全、无创，因此，极受欢迎。

测试 看你属于哪种黯沉？

A茶色黯沉(这些症状让你成为患茶色黯沉的可能):1、喜欢户外活动；2、感觉肌肤变硬；3、有揉眼睛的习惯；4、肌肤容易干燥；5、只有春夏做抗UV护理。

B红色黯沉(这些症状让你成为患红色黯沉的可能):1、涂抹化妆水时有刺痛感；2、脸颊上常脱皮；3、T区油脂分泌旺盛；4、不间断做毛孔护理；5、脸颊常常感觉热热的。

C黄色黯沉(这些症状让你成为患黄色黯沉的可能):1、爱吸烟；2、很喜欢甜食；3、生活不规律；4、运动不足；5、经常感到压力；6、看上去比实际年老3~5岁。



凤凰岛现推出“5合1钻石 买3次送2次”的美肤活动，韩国OPT祛斑嫩肤、黑脸娃娃柔肤镭射、多维光k6水润嫩肤、全面部冰电波射频和全面部超级点阵5大项目均在酬宾优惠中！咨询电话：84405566, 84405599（地址：南京中山东路145号全民健身中心10楼）

淘点实惠

1、京典丽园现推出“祛眼袋直降现金800元”的优惠活动，详情请咨询：83316092（新街口店）、83378956（山西路店）。

2、张东医学整形美容现“整形手术费8折”优惠，包括韩式无痕双眼皮、鼻部综合整形、面部年轻化整形、脸部精致整形等经典项目！咨询电话：025-86507291、86527291。

泰秘·丽人会

专业丰胸美胸会所

丰胸疗程仅299元

电话：400 603 0070
新街口·湖南路

医学美肤活动重大公告

“5合1钻石美肤”

买3次送2次

韩国OPT祛斑嫩肤

多维光k6水润嫩肤

全面部冰电波射频

全面部超级点阵

南京凤凰岛整形 中韩医学美肤中心

电话预约
025—84405599, 84405566

网络预约：www.njfhd.com

美丽地址：南京市中山东路145号全民健身中心10楼